



Rubrika: [Olomoucký deník](#) - [Moje Olomoucko](#)

Žákovské na webu: internet hlídá známky i docházku

Olomouc - Kontrolovat známky nebo školní docházku svého dítěte mohou díky internetu rodiče ratolestí, které dochází do škol na Olomoucku.

Autor: Lucie Herberová

20. 5. 2009 14:46

Podmínkou však je, aby měla škola speciální elektronický systém. Do něj mohou učitelé zapisovat například výsledky testů nebo zkoušení. Rodiče tak mohou své potomky kontrolovat odkudkoliv, pokud budou mít přístup na internet.

„Myslím, že je to bezvadná věc a občas se dívám. Častěji tam chodí manžel než já. S kluky mám domluvu, že kdyby se něco dělo, tak mi to řeknou,“ sdělila Táňa Sklenářová, jejíž syn studuje na olomouckém Slovanském gymnáziu.



Právě zde využívají takzvaných elektronických žákovských knížek. Rodiče i studenti tak mají přehled nejen o studijních výsledcích.

„Kromě prospěchu tam rodiče vidí i příchody nebo odchody svých dětí, protože ke vstupu do školy využíváme speciální čipy. Ten vlastní každý student,“ vysvětlila Martina Malíková, zástupkyně ředitele.

O tom, že se rodičům nový způsob informování líbí, svědčí i návštěvnost webových stránek gymnázia.

„Máme minimálně dvě stě vstupů denně a dochází k nám celkově tisíc studentů,“ doplnila Malíková.

Žákovské na webu mají i u Voršilek

Podobný systém mají i na základní škole sv. Voršily v Olomouci. Zatím jsou do elektronické podoby žákovské knížky zařazeni jen rodiče žáků druhého stupně. Podle ředitele školy Zdeňka Navrátila je tento způsob informování velmi jednoduchý a praktický.

„Rodiče dostanou přihlašovací jméno a heslo, funguje to třeba jako e-mail. Nejpozději daný týden zapíše kantor do programu známky za uplynulé dny, a tak se rodič o hodnocení dozví už v předstihu,“ řekl Navrátil.

Přístup dostane jen rodič

Rodiče, kteří mají obavu ze ztráty soukromí nebo například z toho, že by známky a docházku jejich dítěte viděli i ostatní, se strachovat nemusí.

„Je to ošetřeno i právně. Kód dostane jen rodič. Nikdo jiný se ke známkám nedostane, vysvětlila Martina Fasnerová,“ odborná asistentka katedry primární pedagogiky Univerzity Palackého, která vidí elektronické žákovské knížky jako běžnou součást blízké budoucnosti.

Vzdělávací ústavy mají s elektronickým přehledem studia jednotlivých žáků dobré zkušenosti. Vyhnuly se tak nejen úmyslným ztrátám žákovských knížek, ale díky evidenci docházky také záškoláctví.

„Je tam možnost třídní knihy, tehdy a tehdy ve škole byl a nebyl,“ řekl Navrátil. O pořízení novinky tak uvažují i další školy na Olomoucku.

Citováno 21. 12. 2011

Dostupné na adrese: http://olomoucky.denik.cz/zpravy_region/zakovske-na-webu-internet-pohlida-znamky-i-dochazk.html